

# Ministério do Meio Ambiente

## GABINETE DO MINISTRO

### RETIFICAÇÃO

No Preâmbulo da Portaria no 217, de 19 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 20 de junho de 2017, Seção 1, página 54, onde se lê:

"...Lei no 10.683, de 28 de maio de 2003...",

Leia-se:

"Medida Provisória no 782, de 31 de maio de 2017".

No art. 1o da Portaria no 217, de 2017, onde se lê:

“Art. 1o A Portaria no 445, de 17 dezembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 18 de dezembro de 2014, Seção 1, página 126, passa a vigorar com a seguinte redação:  
e

"Art. 4º Para as espécies ameaçadas classificadas na categoria Vulnerável (VU) do Anexo I desta Portaria, o prazo previsto no caput se encerrará em 15 de junho de 2018" (NR)

Leia-se:

Art. 1o O art. 4o da Portaria no 445, de 17 dezembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 18 de dezembro de 2014, Seção 1, página 126, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 4o .....

§ 3o Para as espécies ameaçadas classificadas na categoria Vulnerável (VU) do Anexo I desta Portaria, o prazo previsto no caput se encerrará em 15 de junho de 2018" (NR)